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 يم وزارة التربية والتعل    
 المركزية لتطوير المناهجالإدارة 

      مكتب مستشار الرياضيات   

 

 الأسبوع الحادي عشر  – المنزليالأداء  –الرياضيات  –الصف الأول الثانوي  

 
 في   ثم عين إشارة الدالة د    6س +  5 –  2( مثل بيانيا الدالة د : د ) س ( = س  1) 
 
 في  ثم عين إشارة الدالة د     4  –س 4  + 2س  –( مثل بيانيا الدالة د : د ) س ( =   2) 
 
 في ثم عين إشارة الدالة د     4  +س 2 + 2س  ( مثل بيانيا الدالة د : د ) س ( =   3) 
 
 في  [ و من الرسم عين إشارة الدالة د   3،   3-في الفترة ]  4  –  2( ارسم منحني الدالة د : د ) س ( = س  4) 
 
 :  التي تحقق كلا مما يأت  𝜽فاوجد قيم    𝜽 > 360ْ  <  0  إذا كان : (   5) 

      (   )جا𝜽  = (0,2356  ) 
 𝜽  = ( -0,642    )  جتا) ب (      
      (  )ظا 𝜽  =  (- 2,1456   ) 

 
 أمتار    3أمتار يستند على جدار فإذا كان ارتفاع السلم عن سطح الأرض يساوي   5سلم طوله (   6) 

 زاوية ميل السلم على الأفقي قياس فأوجد بالراديان        
 
 
      𝜽 > 180  <    90=          حيث   𝜽( إذا كان : جا    7) 

            (   احسب قياس الزاوية )𝜽   لأقرب ثانية 
 𝜽  قا ،       𝜽  ظا ،          𝜽) ب ( أوجد قيمة كل من : جتا             
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 : كلا من  أصغر زاوية موجبة تحقق قياس ( أوجد بالقياس الستيني  8) 

            (  )(   3,6218-)  1-تاظ ) ب (       (   2,2364- )  1-اق         (  ) (   1,6004-)  1- اقت    
  

 
 في الشكل المقابل :(   9) 

    ب   ، مثلث    ،  ب 
            : بحيث ب //    ، 
         =  ،   سم   =4  سم  ، 
        =  (   +5 )  سم    ، 
        = سم   6ب 
    العددية  قيمة  أوجد :      

     
 

 في الشكل المقابل : (  01)  
              / /     ،      } ب { = 

      = سم   ، ب  6ب   =9  ،  سم 
        =      18      سم 

   أوجد : طول ب         
 
 
 
 
 

 

  ب

  

 سم 4 سم 

 سم 6

 

 ب

 

 

 
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 في الشكل المقابل :  (   11) 

           { = ب  }    س  ،     ، 
 ب  ،   //حيث س ص //      ص    
     = سم    ،    6ب   =5  ،   سم 
      =10   ،    سسم    =4,8   سم   
       ،طول كلا من :   أوجد   
 
 
 في الشكل المقابل : (   12) 

    ب   ، مثلث    ،  ب 
            ، = سم   4,5ب 
         =7,5  ،   سم   =5   سم 
      ،  =3   سم 
     // ب أثبت أن :        

 
 
 
 (13    ) ب    ، مثلث  ب    ،           5بحيث    =4      ، 

              =8     ،    سم = سم   أثبت أن :   10ب   / /   ب   
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 في الشكل المقابل : (   14) 

       // ب   و //    ص س // ، 
         =4,5   سم   ،  و  =7,2   سم 
 سم   7س =   سم   ،     =5ب      

     و ص  ،      أوجد طول كلا من :     
 
 
 
 
 
    في الشكل المقابل :(   15) 

 قاطعان لهما  2، م  1م،  4ل //  3ل //  2ل / / 1ل      

 الأبعاد الموضحة في الشكل   ستخدامبإ       
 أوجد : قيمة س العددية      

 ) علما بأن الأطوال مقدره بالسنتيمترات (     
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